谷城一中高二数学第三章单元测试题

一、选择题：（本题共10小题，每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

1．给出下列四个命题：①“三个球全部放入两个盒子，其中必有一个盒子有一个以上的球”是必然事件②“当x为某一实数时可使
[image: image45.emf]�

C

�

D

�

B

�

A

�

E

”是不可能事件 ③“明天广州要下雨”是必然事件④“从100个灯泡中取出5个，5个都是次品”是随机事件，其中正确命题的个数是                                                   

A．0              B. 1               C. 2                D. 3

2. 抽查10件产品，设事件A：至少有两件次品，则A的对立事件为  

A.至多两件次品  B.至多一件次品  C.至多两件正品   D.至少两件正品
3、现有100ml的蒸馏水，假定里面有一个细菌，现从中抽取20ml的蒸馏水，则抽到细菌的概率为
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4、甲、乙、丙、丁四个建筑队承包五项不同的工程，每个队至少承包一项工程，那么甲队承包两项工程的概率为.             
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5、从1，2，3，4这4个数中，不放回地任意取两个数，两个数都是偶数的概率是

（A）
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6．盒子中有10只螺丝钉，其中有３只是坏的，现从盒中随机地抽取４个，那么
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等于 

Ａ．恰有１只是坏的概率  Ｂ．恰有２只是好的概率

Ｃ．４只全是好的概率    Ｄ．至多２只是坏的概率

7．两个同学同时做一道题，他们做对的概率分别为P（A）=0．8，P（B）=0．9，则该题至少被一个同学做对的概率为                       

（A）1．7          （B）1              （C）0．72        （D）0．98
8．在所有的两位数中，任取一个数，则这个数能被2或3整除的概率是(    )．
  A．5/6          B．4/5          C．2/3          D．1/2

9、如图，是由一个圆、一个三角形和一个长方形构成的组合体，现用红、蓝 两种颜色为其涂色，每个图形只能涂一种颜色，则三个形状颜色不全相同的概率为
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10.如图所示，在两个圆盘中，指针在本圆盘每个数所在区域的机会均等，那么两个指针同时落在奇数所在区域的概率是
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（9题）               （10题）                        （12题）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题：
11、若连续掷两次骰子，第一次掷得的点数为m，第二次掷得的点数为n，则点P（m，n）落在圆x2＋y2＝16内的概率是           ．

12. 如图，在矩形
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中，
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，以
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为圆心，1为半径作四分之一个圆弧
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，在圆弧
[image: image28.wmf]DE

上任取一点
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，则直线
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与线段
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有公共点的概率是         

13.向面积为S的△ABC内任投一点P，则随机事件“△PBC的面积小于[image: image32.wmf]3
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”的概率为             ．

14.任取一正整数，则该数的平方的末位数是1的概率为            ．

15．已知集合
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的概率为1，则a的取值范围是______________

三、解答题：
16某初级中学共有学生2000名，各年级男、女生人数如下表：

	
	初一年级
	初二年级
	初三年级

	女生
	373
	x
	y

	男生
	377
	370
	z


已知在全校学生中随机抽取1名，抽到初二年级女生的概率是0.19.
求x的值；

现用分层抽样的方法在全校抽取48名学生，问应在初三年级抽取多少名？

已知y
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245,z
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245,求初三年级中女生比男生多的概率.
17. 某射手在一次射击中射中10环、9环、8环、7环、7环以下的概率分别为0.24、0.28、0.19、0.16、0.13.计算这个射手在一次射击中：

（1）射中10环或9环的概率，

（2）至少射中7环的概率；

（3）射中环数不足8环的概率.
18.考虑一元二次方程x2+mx+n=0，其中m，n的取值分别等于将一枚骰子连掷两次先后出现的点数，试求方程有实根的概率。

19．一根杆子长
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，任意地将其折成几段，如果折段点为（1）一个；（2）二个，而且杆子折段在任何位置是等可能的，试求每段杆子的长度均不少于10
[image: image39.wmf]mm

的概率。

20.(本小题满分14分)已知方程
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 (1)若
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,求方程①有整数根的概率;

(2)若
[image: image42.wmf][0,10]
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,求方程①有实数根的概率;

(3)若
[image: image43.wmf][0,10]
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,求方程①有整数根的概率.

21.抛掷骰子，是大家非常熟悉的日常游戏了．

某公司决定以此玩抛掷（两颗）骰子的游戏，来搞一个大型的促销活动——“轻轻松松抛骰子，欢欢乐乐拿礼券”．

方案1：总点数是几就送礼券几十元．

	总点数
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	礼券额
	20
	30
	40
	50
	60
	70
	80
	90
	100
	110
	120


方案2：总点数为中间数7时的礼券最多，为120元；以此为基准，总点数每减少或增加1，礼券减少20元．
	总点数
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	礼券额
	20
	40
	60
	80
	100
	120
	100
	80
	60
	40
	20


方案3  总点数为2和12时的礼券最多，都为120元；点数从2到7递增或从12到7递减时，礼券都依次减少20元．
	总点数
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	礼券额
	120
	100
	80
	60
	40
	20
	40
	60
	80
	100
	120


如果你是该公司老总，你准备怎样去选择促销方案?请你对以上三种方案给出裁决．
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